



ડીસામાં શરદપૂર્ણિમાની રાતે ટેર રાસ ગરબાની રમઝટ જામી હતી. ખેલેલાઓએ શરદપૂનમની રાતે ચંદ્રમાની શીતળ રોશની વચ્ચે મધરાત સુધી ગરબાની રમઝટ બોલાવી આનંદ લુંટ્યો હતો.

રાંધીવાડ પાસે ટકકર મારી ચાલક ફરાર

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના રાંધીવાડ ગામે ગત મોડી સાંજે સાઈડમાં ઉભેલા એક વ્યક્તિને ટકકર મારી જીપ ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. જે બનાવ અંગે ખેડબ્રહ્મા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાતા પોલીસે જીપ ચાલકને પકડવા ચક્રી ગતિમાન કર્યા છે.

ડીસા પંથકમાં ફુલગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો

ડીસા, તા. ૩૦ ડીસા સહિત સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ઠંડીનો ચમકારો ધીરે ધીરે વધી રહ્યો છે. મોડીરાતથી માંડી સવારના સાત વાગ્યા સુધી ફુલગુલાબી ઠંડીનો ચમકારો થતા લોકોને તાપપા અને ગરમ કપડાનો સહારો લેવો પડે છે.

હિંમતનગર આર.ટી.ઓ.માં દ્વિચક્રી વાહનોની નવી સિરીઝ શરૂ

હિંમતનગર, તા.૩૦ આર.ટી.ઓ. કચેરી હિંમતનગર દ્વારા દ્વિચક્રી વાહનોની નવી સિરીઝ જજે-ટ-સીએક તા. પમી નવેમ્બર ૨૦૧૨ થી શરૂ કરવામાં આવશે. પરંતુ નોંધ મેળવવા ઈચ્છતા વાહન માલિકોએ તેમના વાહનોનું રજીસ્ટ્રેશન કરાવીને પસંદગીના નંબર મેળવવા તા. ૩૦ ઓક્ટોબરથી ૩ નવેમ્બર ૨૦૧૨ સુધી કચેરીના સમય દરમિયાન આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં ફોર્મ નં. ૨૦ સાથે બંધ કવરમાં અરજ કરવા હિંમતનગર પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી ડી.એસ. ઉપાધ્યાયે જણાવ્યું હતું.

પાલનપુરના આનંદધામ ખાતે શરદ પૂર્ણિમા મહોત્સવ ઉજવાયો



પાલનપુર, તા.૩૦ પ્રાકૃતિક સૌંદર્યધામ વચ્ચે ત્યોભૂમિ તરીકે સ્થપાયેલા પાલનપુરના આબુ હાઈવે સ્થિત આનંદધામ ખાતે તા. ૨૯/૧૦/૨૦૧૨ ના રોજ યુ.જી.વી.સી.એલ.ના નાયબ ઈજનેર એલ.એ. ગઢવી, ન.પા. પ્રમુખ હર્ષાબેન અશોકભાઈ મહેશરી, યુવા મોરચાના જિલ્લા ઉપાધ્યક્ષ કૃષ્ણાલ ભટ્ટ, પ્રદેશ કોંગ્રેસના મંત્રી લક્ષ્મીબેન કરંજ, જી.કો.ના પ્રવક્તા મુકેશભાઈ ચૌહાણ, ભાજપ ઉ.ચુ. લીગલ સેલના કન્વીનર યશવંતભાઈ બચાણી, શહેર પ્રમુખ મહેશભાઈ ઠક્કર, મહામંત્રી અનિકેતભાઈ ઠાકર, શહેર ભાજપ પૂર્વ પ્રમુખ પિનાકીન ઝા, બક્ષી મોરચાના કોપાધ્યક્ષ ભગવાનભાઈ લીલાચીયા, ન.પા. સભ્ય અલકાબેન ટિનેશભાઈ પંચાલ, દશાબેન મહેશભાઈ લીલાચીયા, ભાજપ ચંદ્રકાન્ત રાવલ, ભાજપ અગ્રણી કમલેશભાઈ દવે, અરૂણભાઈ ભાર્ગવ, મુકુંદભાઈ મહેતા, અમીત અંગત મદદનીશ એઈલેક્સ. વિજય એકપ્રેસના તંત્રી શોભનાબેન જોષી સહિત મોટી સંખ્યામાં મિત્રો-શુભેચ્છકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

હિંમતનગર સબજેલમાં શરદ પૂર્ણિમા નિમિત્તે રાસ-ગરબા યોજાયા

હિંમતનગર, તા. ૩૦ શરદ પૂર્ણિમાના પાલન પર્વ નિમિત્તે હિંમતનગર સબ જેલ દ્વારા સુંદર રાસ-ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. બંદીવાનોમાં આ પ્રસંગે અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. જેમાં બંદીવાનો સંગીતના તાલે ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. તેમજ સર્વે બંદીવાનોને દાતા તરફથી દૂધ પોંચાડીને પણ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

તંત્રની રહેમ નજર હેઠળ સીતવાડા ઓરણ ગામે રેતીની ખુલ્લેઆમ ચોરી

પ્રાંતિજ, તા. ૩૦ પ્રાંતિજ તાલુકામાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીના પટમાંથી લીઝ વિના બિનઅધિકૃત રીતે રેતી ચોરીનું નેટવર્ક અસામાજિક તત્વો યલાવી રહ્યા છે. રેતી ચોરી અસામાજિક તત્વો સરકારી તંત્રને રોયલ્ટી ટેક્ષની આવકમાં મોટું નુકશાન પહોંચાડી અને કાયદાના લીરેલીરા ઉડાવી રહ્યા છે.

ખેડબ્રહ્માના બહેડીયા ગામેથી વિદેશી દારૂની બોટલો પકડાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૩૦ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના બહેડીયા ગામેથી પોલીસે પ્લાસ્ટીકની બેલીમાં વિદેશી દારૂની ૧૦ બોટલ સાથે એક શબ્દની અટકાયત કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. દિવાળીનો તહેવાર નજીક આવી રહ્યો છે ત્યારે ખેડબ્રહ્મા પંથકમાં દારૂની હેરાફેરી વધી રહી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના બહેડીયા ગામમાં ગત મોડીરાતે કોરભાઈ ચંપકભાઈ સોલંકી (રહે. બહેડીયા નામના એક શબ્દનો પોલીસે પકડી પૂછપરછ કરતા તેની પાસેથી પ્લાસ્ટીકની બેલી મળી આવી હતી. જેમાં પોલીસે ૧૦૦૦ ની કિંમતની ૧૦ વિદેશી દારૂની બોટલ મળી આવતા તેની અટકાયત કરી હતી. ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઈસીએસ પદ્ધતિ દ્વારા મહેનતાણું ચૂકવાશે : કલેક્ટર

મહેસાણા, તા. ૩૦ મહેસાણા જિલ્લામાં વિધાનસભા ચૂંટણી દરમિયાન મતવિભાગના ચૂંટણી અધિકારીશ્રી, મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારીશ્રીની કચેરી ખાતે ચૂંટણી ફરજ પરના સ્ટાફને તેમનું મહેનતાણું તેમના ખાતામાં સીધું જ જમા કરવાનો નિર્ણય જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી રાજકુમાર બેનીવાલે કર્યો છે. આ માટે ઈ.સી.એસ. પદ્ધતિ (ઇલેક્ટ્રોનિક કલેક્ટર પદ્ધતિ) દ્વારા આ સુવિધા પુરી પાડવાની તૈયારી આઈ. સી. આઈ.સી.આઈ બેન્કે બતાવી છે. જેમાં આઈ.સી. આઈ.સી. આઈ બેન્ક દ્વારા તમામ ચૂંટણી અધિકારીશ્રીઓને બેન્ક ખાતા ખોલી આપશે. તે માટે ખાતામાં મીમીનમ બેલેન્સ નિભાવવાની પણ જરૂર પડશે. આ ખાતામાં ફંડ ટ્રાન્સફર સહિતની તમામ સુવિધાઓ વિનામુલ્યે પુરી પાડવામાં આવશે. બેન્ક દ્વારા ઈલેક્ટ્રોનિક ટ્રાન્સફર કરી આપશે તથા રિટર્ન ડ્રા-કેશના કિસ્સામાં કલેક્ટર કચેરીને જાણ કરશે જણાવ્યું હતું.

તાજપુર વિભાગીય સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ખાતે આરસપહાણ સરસ્વતી મંદિરમાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ઉજવાયો

વિલોડા, તા. ૩૦ પ્રાંતિજ તાલુકાના તાજપુર ગામે આવેલી તાજપુર વિભાગીય સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ શરદપૂર્ણિમાના પવિત્ર દિવસે શૈક્ષણિક સંસ્થાના આચાર્યશ્રી વિક્રમભાઈ જી. પટેલ શાળા પરિવાર તથા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા બેન્ડવાજ સાથે ગામમાં શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. આ બધું વ્યવસ્થા કરવામાં આચાર્યશ્રી જયમાનપટે

તલોદની સાયન્સ કોલેજમાં શૈક્ષણિક કોન્ફરન્સ યોજાઈ

તલોદ, તા.૩૦ તલોદની એસ.એમ. પંચાયલ સાયન્સ કોલેજ ખાતે બે દિવસીય ચીફ ઓફીસ ઓફ રાષ્ટ્રીય કક્ષાની વનસ્પતિ શાસ્ત્ર વિષયની કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી. જેમાં રાષ્ટ્રીય કક્ષાના કુલ આઠ વૈજ્ઞાનિક વક્તાઓ દ્વારા વિષય સંલગ્ન વ્યાખ્યાન રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. કોન્ફરન્સમાં કુલ ૧૨૭ સંશોધકોએ ભાગ લઈ તેનો લાભ લીધો હતો. ૧૯૯૦થી કાર્યરત સાયન્સ કોલેજ તલોદમાં અભ્યાસ સાથે વિવિધ વિષયોમાં અવારનવાર આવી અભ્યાસેતર પ્રવૃત્તિઓમાં સંશોધન સંલગ્ન કરવામાં આવી રહ્યું છે. કોન્ફરન્સમાં ઉદયપુર, બેંગ્લોર, મુંબઈ, લખનૌ, વડોદરા, આણંદ, વિદ્યાનગર, મહેસાણા, દાંતીવાડા, ગાંધીનગર, ભાવનગર, જુનાગઢ રાજકોટ, હિંમતનગર અને મોડાસા જેવા સ્થળોએથી ગેસ્ટ લેક્ચર અને સંશોધકોએ કુલ ૨૧ અહેર અને ૨૫ પોસ્ટર રીસર્ચ પેપર રજૂ કર્યા હતા. આ પ્રસંગે સી.ડી. પટેલ, બી.એલ. પૂજાણી, આચાર્યએસ.સી. શૈક્ષણિક સહાયક અને બિન શૈક્ષણિક સ્ટાફના મિત્રો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

બાલવા ચોકડીએ સર્કલ મોટુ બનાવવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના બાલવા ગામના અગ્રણી કાર્યકર સુરેશભાઈ વિવેકભાઈ એક અભાભરી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, બાલવા ચોકડીએ ગાંધીનગર, અંબાજી, મહેસાણા, વિસનગર, ખેરાલુ, સિદ્ધપુર, માણસા, વિજાપુર તરફ જતી એસ.ટી. ૨૦૧૦માં પાલનપુર યોજના ભવનમાં લેખિત તેમજ મૌખિક તાજેતરમાં આ ચોકડીએ તંત્ર દ્વારા સર્કલ નાનુ બનાવવામાં આવ્યું છે. પરંતુ તૂટી ગયું છે. જેને મોટુ બનાવવા સૌની માંગણી છે. બાલવા ચોકડીએ તંત્ર દ્વારા સર્કલ નાનુ બનાવવામાં આવ્યું છે. પરંતુ તે પણ અકસ્માતના કારણે તૂટી જવા પામ્યું છે. બાલવા ગ્રામ પંચાયતે ૨૦૧૦માં પાલનપુર યોજના ભવનમાં લેખિત તેમજ મૌખિક તાજેતરમાં આ ચોકડીએ તંત્ર દ્વારા સર્કલ નાનુ બનાવવામાં આવ્યું છે. પરંતુ તૂટી ગયું છે. જેને મોટુ બનાવવા સૌની માંગણી છે. બાલવા ગામના અમુક ગણયાગંઠયા વિરોધી માણસોની માંગણીના કારણે સર્કલ નાનુ બનાવ્યું છે. પરંતુ બાલવા ગામના આગેવાનોની સર્કલ મોટુ બનાવવાની માગણી છે. જો સર્કલ મોટુ બનાવવામાં નહીં આવે તો ગાંધી ચિંથા માર્ગ આંદોલન કરવાની વિમકી ઉચ્ચારી છે.

રક્તદાન મહાદાન

Advertisement for Nirmla Tyres, featuring CEAT and Apollo tires, with contact information for the authorized dealer in Palanpur.

Advertisement for Modern Motors, offering various car models and services, with contact details for the dealership.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World, listing various tile products and services, including contact information for the showroom.